

# Иоганн Себастьян Бах

Выполнила: Рыжкова Галина  
Ивановна, ГБОУ школа №432  
Колпинского района  
Санкт-Петербурга



1685 - 1750

- Иоганн Себастьян Бах – великий немецкий композитор, представитель эпохи барокко, органист-виртуоз, музыкальный педагог.
- Родился 31 марта 1685 года в городе Эйзенах.



Дом композитора в Эйзенахе.

- После смерти родителей, Иоганн Бах был взят на воспитание своим братом Иоганном Кристофом. Он обучал будущего композитора игре на клавире, органе.
- Затем Бах поступил учиться в певческую школу в городе Лüneбург.
- Во время 1700-1703 годов была написана первая органная музыка Баха.



Лüneбург

- Закончив учебу, Иоганн Себастьян был направлен к герцогу Эрнсту на должность музыканта при дворе.
- Затем его пригласили быть смотрителем в органном зале церкви города Арнштадт, после чего он стал органистом. За это время было написано множество произведений Баха.



Арнштадт

- В 1707 году Бах женился на Марии Барбаре – своей кузине. В биографии Баха тех времен было отмечено множество положительных сдвигов.
- Однако, Бах снова решил сменить работу, став на этот раз придворным органистом в Веймаре. В этом городе в семье музыканта рождаются трое детей. Музыка Баха наполняется лучшими веяниями того времени благодаря учению у других композиторов.



Веймар

- Следующим нанимателем Баха, высоко ценившим его талант, был герцог Анхальт-Кётенский. За период с 1717 по 1723 появились великолепные сюиты Баха (для оркестра, виолончели, клавиры).



герцог Анхальт-  
Кётенский



Анна Магдалена

- В 1720 году умерла жена Баха, но уже через год композитор снова женился, теперь на Анне Магдалене Вильке - певице. Счастливая семья имела 13 детей. Во время пребывания в Кётене были написаны Бранденбургские концерты Баха.

- В 1723 году музыкант стал учителем при церкви, затем – музыкальным директором в Лейпциге.
- Широкий репертуар Иоганна Себастьяна Баха включал светскую, духовую музыку.
- Несколько циклов композитора Баха использовали всевозможные инструменты («Музыкальное приношение», «Искусство фуги»).



Лейпциг

- В последние годы жизни Бах быстро терял зрение. Музыка его тогда считали немодной, устаревшей. Композитор умер 28 июля 1750 года в Лейпциге.





- Сейчас по всему миру открыты музыкальные школы имени Баха, а на произведениях великого композитора выучили не одно поколение.